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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
omn @ o X 1
Question 2 On considére une fonction f définie par : f(x) = =9 — Tz. Quelle est I'alfirmation correcte 7

D f est une fonction linéaire. f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
est une fonction affine.

Question 3 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —x + 1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
A B C E G
1 L -3 -2 -1 0 1 2
2| hiz) 1 3 ' 1 i

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 'étirer vers la droite ?
[] =-z+1 B --81+1 O

Question 4  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E

—

]

~ (=) 1

O —%. @: X -

Question 5  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?
o . &

B T T ]]
B

N~ A ] l// |
N L L L A
i VT_ B e P y -

Une homothétie de centre D et de rapport 3. D Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une translation.
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Question 6  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1.3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m* = 1000 L.

0/2 @ oo [0 26w X 3000
Question 7 Quelle est la forme développée de I'expression (3z — 7)2?
0/2 @ -1 X oor-a2wia9 [ oo,

Question 8  D'apres des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 g 2,7 x 10°. [] 2.7 x107. M 27107

Question 9  On considére les deux figures suivantes.

B
A
E7
Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 1?
2/2 B une translation. ] une symétrie axiale. (] une homothétie.

Question 10  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 B 3x5x13. [] 1x100+9 x 10+5. ] 5x30. [] 3x65.

Question 11  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

| 11
A T G T D
L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

0/2 g transforme C en E. O a pour rapport 2. D transforme G en D.

Question 12 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
9
0/2 (] 1. e X 100
100
. g - e % 4
Question 13  La fonction linéaire f telle que f 5)= lest...

0/2 f@) =2+ % X r)= ;r. g f(z) = gr O rf@)=2- %
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Question 14
9 1
0/2 [] @:; X i

uelle est la valeur de I'expression 2% +3x — 5 pour x = —27
p

g _7. D 5. O —15.

=

—

Question 15

0/2
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Note: 13/20 (score total : 20/30)
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
9
| Lo O ] 19 :

Question 2 ABCD est un parallélogramme de centre L.

Il
T

A G D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F
D a pour rapport 2. D transforme G en D. ! transforme C en E.
3 2_7
tion3 ———-X-—-=
Question ET5 X1
- O+ Oz
10° 20° 10°
Question 4  Quelle est la valeur de I'expression 2% 4+ 3z — 5 pour x = —27

] s ] -1 w,

Question 5 Le triangle DEF est 'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
I E

N\ a

B G

C 2 ] --%. X -2

Question 6  On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — Tz. Quelle est affirmation correcte 7

I:l est une fonction linéaire. X f est une fonction affine.
f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
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Question 7 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

2/2 D Une homothétie de centre D et de rapport —3, : D Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

Question 8  Quelle est la forme développée de l'expression (3z — 7)%?
0/2 @ oo 327 —49. DK 90® — 420+ 49,

Question 9  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?

2/2 [ oz2s. ] o7s. A o2

Question 10 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par A(z) = —z + 1 réalisé a l'aide d’un
tableur :
B e e :
o -3 -2 -1 0 1 2
2 A2) 4 3 2 i 0 1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de l'étirer vers la droite ?

2/2 B =--58:1 (J =-z+1 (] .= =(-8)+1

N

Question 11 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m
de largeur ? On rappelle que 1 m3 = 1000 L.

0/2 O 26m%.; D& 3900 L. [] 3000L.

Question 12 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 ] 5x39. [ 3x6s. (] 1x100+9 x 10+5. W osxs5x
Question 13  La fonction linaire f telle que f (g—) =1lest..,
5 1 4 1
2/2 W o= O f@=or: f@=ge O f@=2-:.
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Question 14  On considére les deux figures suivantes.

..... B :
“"\..\M
o, T,
. \® A
A =
Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 17
2/2 I_—__| une symétrie axiale. D une homothétie. . une translation.
Question 15 . D’aprés des chercheurs, la probabilité qu’une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...
0/2 O 2,7 x 100, (] 2,7x107. X 27x1077.
®
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Note: 14.5/20 (score total : 22/30)
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Q.C.M. de brevet.

Question 1

Question 2

Quelle est la valeur de 'expression x? 43z —5 pour z = —27
[ s. | ] =1,

On considére les deux figures suivantes.

B

A

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 1?

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

[] une symétrie axiale. . une translation. [] une homothétie.

La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

[] 5x30. [] 1x100+9 x 10+5. B 3x5x13 [] 3x6s.
On considére une fonction f définie par : f(x) = —9 — 7x. Quelle est I'affirmation correcte 7
x est une fonction affine. C f est une fonction linéaire.

f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
S 2.7
A (0 W P
5 & 4

1 7 2

Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F I
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Question 7 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 B 27xw0. [ 2,7x10%. i 2,7 x 10°,

Question 8  Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

2/2 [ 19 ] %. B o

Question 9 ABCD est un parallélogramme de centre B.
B C

11 o 11
A LRl G LLLl D

L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

0/2 . transforme C en E. a pour rapport 2. @ transforme G en D.

Question 10 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m
de largeur? On rappelle que 1 m* = 1000 L.

2/2 B 300001 [] 3000 L. (] 2,6 m®.
Question 11 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

2/2 | R ] o025 ] o5

Question 12 Quelle est la forme développée de l'expression (3x —7)27

0/2 O 32-40. @ 92-19. B 022 — 420 +40.

Question 13 La fonction linéaire f telle que f (%) =1lest...

1 5 4 1
0/ ® w-:-3 X f@=z2. | f@=zz. O f@=z+:.
Question 14 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(xz) = —x + 1 réalisé & I'aide d'un
tableur :
A B C D E F G
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 4 3 2 1 0 -1
Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 'étirer vers la droite ?
2/2 0 =-=(=8)%1 O =-a+1 B --81+1
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Question 15  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation
Quelle est cette transformation ?

]
1 A |
|

2

EI Une homothétie de centre D et de rapport —3.

2/2 D Une translation.
. Une homothétie de centre D et de rapport 3.
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Note: 6.5/20 (score total : 10/30)
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 @ 270, O 27xw0. K 27x10

Question 2 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 [0 5x39. ] 3x6s. B 3x5x13. (] 1x100+9 x 10+5.
Question 3  On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — 7z. Quelle est I'affirmation correcte ?
0/2 D est une fonction linéaire. g [ est une fonction affine.

S n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
Question 4  Quelle est la forme développée de I'expression (3z — 7)%7
2/2 [0 322 —49. (] 922 —49. B 922 - 422+ 49.

Question 5  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

0/2 O so0L. @ 26w X 3900L.

Question 6  On considére les deux figures suivantes.

B
A B’
A'
E
E)
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 1?
2/2 [] une symétrie axiale. B une translation. ] une homothétie.
& 3: .2 T
Question 7 573 X =

7 1 2
2/2 | 5 X = R
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Question 8  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction /i définie par h(r) = —x +1 réalisé a l'aide d'un
tableur :
A B C D B F G
1 I -3 -2 -1 1 2
h(z) 1 3 2 1 0 3

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite ?

0/2 X --81+1 @ =-(-3+1 ——z+1

Question 9 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
I E

0/2 X 2 @2 O _%.

4
Question 10 La fonction linéaire [ telle que f (—5-) =T-e8b-:u:

(421 IS

0/2 (] flz)y=2- % [ f@) === @ fla)y=a+ l) M flx)= -i-l

Question 11 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?
W UBI0. SLC LLANSIOTTHAN DN 7

2/2 [] Une translation. |:] Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.
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Question 12 ABCD est un parallélogramme de centre I5.
B (!

11
LRl

l
A ' G D

L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...
XI transforme C en E. D transforme G en D. @ a pour rapport 2.
Question 13  Quelle est la valeur de I'expression 2 + 3z — 5 pour & = —27

g X = @ -

Question 14  Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par
9
—. 1,09. 1,9.
T X ]

Question 15  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?

@ o X O o
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Note: 20/20 (score total : 30/30)
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Clo @2 (]2 (s [(a [Is e 17 18 (s

(Clo (e [l2 13 14 s [Tle (17 T8 [J9 Numéro identifiant :

Mo 0t C2 Os Ce O Clo O O Cs | 1500

Who 1 2 I8 4 [ J5 6 I I

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par A(z) = —z + 1 réalisé & I'aide d'un
tableur :

-1 T -3 -2 -1 0
2| h(x) 1 3 2 L

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 1'étirer vers la droite ?

2/2 [ =-z+1 W --51+1 O] =—(-3)+1
Question 2 Si je souhaite augmenter un prix de 25%, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
2/2 ] o,7. ] 0,25 B 105
Question 3  Quelle est la forme développée de ’expression 8z —7)27
2/2 9% — 42z + 49, [] 32240, [ 92— 49.
~
| - )
Question 4 g - % x % = '
. 1 7 2
2/2 "] T [] 20" L] o
. T 4
Question 5 La fonction lingaire f telle que f 5= lest...
4 5 1 . 1
2/2 L s@=52 W @)=y O f@=crz O fw=o-g

Question 68  Sur la figure suivante, le triangle 2 est l'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

2/2 tm Une homothétie de centre D et de rapport 3. |:| Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.
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Question 7  Le triangle DEF est l'image du triangle ABC par unc homothétie de centre O. Quel est son rapport?
F B
A 0
X
/\ D
B C
1
2. —2. T
2/2 [] [ -3
Question 8  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C
F E
1 . 1

A M & T D

L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...
2/2 |____| transforme G en D, m transforme C en E. D a pour rapport 2.
Question 9  On considére les deux figures suivantes.
B
@ A e ‘sn\\.» B)
N -
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 u une translation. I:i une symétrie axiale. [[] une homothétie.

Question 10 Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m
de largeur? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 (] 2,6 me W 3o00L. [] 3000L.
Question 11 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 [] 5x8309. [] 1x100+9 x 10+5. [] 3x 65 B 3x5x13
Question 12 On considére une fonction f définie par : fla) = —9 — 7z. Quelle est Pafirmation correcte?
2/2 |:| f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. im f est une fonction affine.

f est une fonction linéaire.

il
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Question 13 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
g
— 1,09. .
2/2 ] T B oo [] 19
Question 14 Quelle est la valeur de Pexpression @2 + 3z — 5 pour z = —27?

2/2 ' 1 s B - ] -15.

Question 15  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu’une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 (] 27x10%. ] 2,7 x 100, @ 27 x 107,
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Note: 14.5/20 (score total : 22/30)
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Q.C.M. de brevet.
Question 1 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction i définie par h(z) = —x + 1 réalisé & l'aide d'un
tableur :
A B C D E F G
] =z -3 2 1 0 1 2
2| hx) 4 - 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de l'étirer vers la droite ?

0/2 X =-Bi1+1 O=—1+l O =-(=3)+1

Question 2 ABCD est un parallélogramme de centre E.

B C
F E
i . #

A G D

L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...
0/2 P transforme C en E. O a pour rapport 2. [] transforme G en D.

Question 3  Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de

largeur ? On rappelle que 1 m? = 1000 L.

2/2 ] 3000 L. B 3000L. (] 26m?
Question 4  Quelle est la forme développée de l'expression (3z—T7)*?

2/2 O 922 —49. [] 3z2—49. B o0:? - 42z +49.
Question 5  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 B 3x5x13 ] 3x6s. [] 1x100+9 x 10+5. O 5x39.

Question 6  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours

de sa vie, est de ...

0/2 K 27x10". C 2,7 x 10°. ] 2,7 =107

Question 7

2 1 7
2/2 D Ia- . ’_I‘O‘. D 56.

v w
|

o re
b3

| =]
I



HEENEEEE BEEN
® EEEE BN N | +24/2/27+

Question 8  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
] 2 P par q 1 p p

2/2 B O o0.7s. 0,25.
Question 9 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F_ LE '
A 0
X
/\ D
B Fei

2/2 N —%. C] & B -

Question 10  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation? ;

/|
=
— ———T—I 1
24 1

£l
S

2/2 [] Une homothétie de centre D et de rapport —3. [(J Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

Question 11 On considére une fonction S définie par : f(z) = —9 = 7. Quelle est I'affirmation correcte ?

2/2 D J n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. [[] f est une fonction linéaire.
[ est une fonction affine.

Question 12 Quelle est la valeur de I'expression 2% + 3z — 5'pour z = —27?

0/2 O ~15. R -z O s

Question 13  On considére les deux figures suivantes.

’

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 1?

2/2 .. une translation. D une homothétie. D une symétrie axiale.
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Question 14  Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

A O 19 B oo

100

7 G e B 4
Question 15  La fonction linéaire f telle que f (;) =1lest...
o

. fl@)=z+ -;: D flx)=x - % D f(=) = gr.

| en

B o=

{

o
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Mo (01 (2 (s (4 (s (e Ol s Olo
Blo [ (D2 (3 (4 O e 07 O Lo
Q.C.M. de brevet.
\ Question 1 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E
A (@)
X
A ’
e =
1
0/2 X2 O3 @2
Question 2 Quelle est la valeur de I'expression z? + 3z — 5 pour = —27

0/2 [] s X 7. C —15.

Question 3 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?
e IO o

[ FEREEEEENEN
| T 7L L

TR /
L4

o N l =

L IoN ] ! 2
i }W._ |
[ ~L
EEERER z
0/2 [C] Une homothétie de centre D et de rapport —3. 0 Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

A 1
Question 4  La fonction linéaire f telle que f (3) =1 est...

0/2 O fw=e-i K@= = j@-3= @ f@)=z+3.



EENENEN EEEN
P EEEE B BN | +16/2/59+

Question 5 On considére les deux figures suivantes.

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
0/2 D une homothétie. m une translation. O une symétrie axiale.

Question 6  On considére une fonction f définie par : f(x) = =9 — Tx. Quelle est l'affirmation correcte ?

2/2 D [ n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. ' J est une fonction linéaire.

f est une fonction affine.

Question 7 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de

largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 2,6 m?, T 3000 L. MW 3900L.
Question 8  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —x + 1 réalisé a l'aide d'un
tableur :
A B C D E F G ’
1 o -3 -2 -1 0 1 2
2| h(z) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite 7
2/2 ] =—(-3)+1 ¥ =--B1+1 O =-z+1
Question 9 Si je souhaite augmenter un prix de 25%, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
2/2 O o.7s. R o ] o02s.

Question 10  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

A
L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

0/2 O a pour rapport 2. " transforme G en D. transforme C en E.
Question 11  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 B 3x5x13 ] 3x65. [ 5 x30. [] 1x1004+9 x 10+5.
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D’apres des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours

de sa vie, est de ...

Question 13

Question 14

2/2

0/2

Question 15

@ -0 ] 27x10". X 27x10".

o w
|

Ut N
X

|
]

- 1 2 7
D =, L ot
=~ 10 10 0 20

Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
9
—_— 1,09. 1,9.
i X L]

Quelle est la formé développée de l'expression (3z — 7)*?

& 922 — 422 + 49. O 92 — 49, 322 — 49,

3
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1900 1900
Note: 12/20 (score total : 18/30)
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(o M [J2 (I3 (I« OIs Cle CI7 (s Ol
Clo (i CJ2 s 4 5 e 7 (18 .9 Numéro identifiant :
B[RO0 | 1900,
.0 (I CJ2 O3 (34 OIs Oe (7 T8 [Tl

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E

e

2/2 02 O _%. R

Question 2 D'aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 [J 2.7 x 100 W 27xw0 O 27x10%
Question 3  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 [J 5x39. B 3x5x13 [J 1x100+9 x 10+5. [] 3xes.

Question 4  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

| i | i | ] T | =]
J b | | | ‘ | [ ] |

N 1 IE 3

2/2 [] Une translation. . Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.

Question 5  Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

2/2 B 0 OJ Wgo‘ O 10
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Question 6  On considére les deux figures suivantes.

B’
A)
B
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 1 ?
2/2 D une symétrie axiale. - une translation. D une homothétie.

Question 7 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur 7 On rappelle que 1 m® = 1000 L.

0/2 0 26m®. B 3oL @ 3000L.
Question 8  Quelle est la forme développée de I'expression (3z - 7)%7
0/2 [0 32-10. @ 922-10 K 922420440
Question 9  On considére une fonction f définie par : f(x) = =9 — 72. Quelle est 'affirmation correcte?

0/2 D est une fonction linéaire. x [ est une fonction affine. *
f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

4
Question 10  La fonction linéaire [ telle que f (—;) =1lest...
5

2/2 O fa)==a- : flz) =

I_)—. Z.

=]

. ] f(.v)=x+%. ) O

ol =

Question 11 Si je souhaite augmenter un prix de 25%, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
2/2 [0 o7s. ] o.2s. N oo

Question 12 Quelle est la valeur de l'expression z2 43z — 5 pour & = -27
0/2 X -. Os @ -»

Question 13  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

A

'homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

0/2 a pour rapport 2. g transforme C en E. O transforme G en D.
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Question 14  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —a + 1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
A B C D E G
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 4 3 2 1 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 1'étirer vers la droite ?
2/2 |- O =-z+1 O

Question 15

2 7 1
0/2 O = Q - X -

I
[
.
ds
&
&
+
i

(13 BV
|
ot
X
= =]
Il
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2000 2000
Note: 13/20 (score total : 20/30)

EEEEEEEE N
ENEEE B B BN +11/1/20+

(o [ @2 CJs CJ4 OIs Tle (7 (s (o
Mo [ (23 (a4 (OIs (e 7 s o Numéro identifiant :
o [Jr (2 (s (4 s e 7 s Lo
Wl [ (2 (s (4 s e [ (s [l

Q.C.M. de brevet.

Question 1 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 [ 2,7x10". [ 27 x10° W 27x10"

4
Question 2 La fonction linéaire f telle que £ (-5-) =1lest...

& ] f(.r)=.r+%.

|

0/2 @ iw-:-1 O iw=3» K Js@=
Question 3 g —
1 2
Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 [] 1x100+9 x 10+5. [0 3xes. [ 5 x39. W 3x5x13
Question 5  Si je souhaite augmenter un prix de 25%, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

2/2 | o2 ] 0,25 ] o.7.

Question 6  Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

2/2 | o109 O 9. Il 1%0.

)~

2/2

Question 7 ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

1l
LLL

A G D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
0/2 [] transforme G en D. Q a pour rapport 2. X transforme C en E.
Question 8  On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — Tz. Quelle est affirmation correcte?
0/2 D f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. C [ est une fonction linéaire.

f est une fonction affine.
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Question 9 Quelle est la valeur de 'expression 22 + 3z — 5 pour x = —27

0/2 Os @ -5 K -

Question 10 Quelle est la forme développée de 'expression (3z =T7)%7?

0/2 @ - 30249, M) 922 — 420 + 49,
Question 11 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —z + 1 réalisé A l'aide d’un
tableur :
A B C D E F G
1 x -3 -2 -1 0 1 2
2| hiz) 4 3 2 1 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 1'étirer vers la droite ?
2/2 D = —x41 I:I =—(-3)+1 . =—Bl+1

Question 12 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

al | EEREN
NS/ ’ =3
T NE |
___L‘iﬂ\i' ™ 2
! }'
kot F . L] posdoc b
2/2 . Une homothétie de centre D et de rapport 3. [ Une translation.

Une homothétie de centre D et de rapport —3.

Question 13 Le triangle DEF est 'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E

2/2 > M -2 0O _g,
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Question 14  On considére les deux figures suivantes.

B

A

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 |:] une symétrie axiale. D une homothétie. . une translation.

Question 15  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1.3 m
de largeur ? On rappelle que 1 m* = 1000 L.

2/2 (] 3000L. C] 26 md. B’ 3900L.
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Note: 16/20 (score total : 24/30)
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(o [Jr M2 [J3 (CJa (s (e (7 (s (o
DO .1 |:|2 D3 D4 D5 D6 [:]7 DS Dg Numéro identifiant :

R Am i R B S ———————
Mo [ (D2 s (04 O e L7 (18 (o

Q.C.M. de brevet.

1 Question 1  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

1 P 1
A 1L G UL D

L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...

2/2 D transforme Gen D. 7 . transforme C en E. l:l a pour rapport 2.

%  Question 2 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?
o —1 1 G b ) SR |

2/2 E] Une translation. [] Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Question 3 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —z + 1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
A B C E E G -
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite 7
2/2 O =-z+1 O =-(-3)+1 W --81+1

Question 4  Quelle est la valeur de I'expression 22 +3x — 5 pour & = —27

0/2 X -7 Os @ -»
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'(,{‘ Question 5  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F 2
A O
X
/\ D
B B
1
2/2 O -5 M- O e
\* Question 6 On considére une fonction f définie par : f(z) = —93— Tx. Quelle est I'affirmation correcte ?
2/2 [J f est une fonction linéaire. . J est une fonction affine.
f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
&
™ Question 7 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours

de sa vie, est de ...

0/2 X 27x107 @ 27x10 O 27x10.

Question 8 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1.3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 ] 2.6 md. B 30001 [] 3000L.
o

Question 9 On considére les deux figures suivantes.

B

Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 1?

2/2 . B une translation. [J une homothétie. [ une symétrie axiale.
Question 10~ Quelle est la forme développée de I'expression (3z — 7)%?

2/2 B 9:% - 422+ 49. J 322 —49. 0 922 —49.

Question 11 = Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

2/2 ] 10 oo, O -2

100°

Question 12 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est .. .

2/2 (] 5x39. ] 3xes. [] 1x100+9 x 10+5. B 3x5x13

/qu"( 2
o I P | b
)
=
£ 2 < g A
/\" 5% > P
\ Ay
AD \
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Question 13 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

2/2 [] o025 B 2 ] o0.75.

4
. Question 14  La fonction linéaire f telle que f (5) =17es50.....

0/2 v X flx)= 431 O fle)y=a+ % Q flz) = %L 0 j@)=x-
% Question 15 -'_3- —13 =
5 15 4

2/2 ]

2]~
|
| =
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2200 2200
Note: 12/20 (score total : 18/30)

2/2

0/2

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

CLTTTTT T
COT T T — 1 ] +17/1/56+

Clo (It 2 (I3 (14 (05 CJe 7 (08 o
DO Dl .2 D3 D4 D5 DG DT DS Dg Numeéro identifiant :
o O (I2 O3 s Os O O7 CIs Ol
.0 2304 Os e 7 I8 Co

Q.C.M. de brevet.

Question 1

SRS
|
S
X
| =1
Il

[ % ] & ‘ e
20° 10° 10°
Question 2 ABCD est un parallélogramme de centre E.
B Cc

1 o 11l
A L G L D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...

D transforme G en D, O a pour rapport 2. 8 transforme C en E.

Question 3 La fonction linéaire f telle que f (%) = 1ée8t ...

] f(;r)=.r—%. ] f(m):%z. f(;t):f-;.t. ‘ f(;z:)=;t+é.

Question 4  D'aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

[0 27x10%. . 2,7 x 10°. X 27x10-7.
Question 5 On considére une fonction f définie par : f(x) = =9 — 7z. Quelle est 'affirmation correcte ?

. est une fonction affine. D [ est une fonction linéaire.
S n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est . ..

. 3 x5 x 13, (] 3x6s5. O 5x30. [0 1x100+9 x 10+5.

Question 7 Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

9
e ® 0o Ow
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Question 8  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
B JE
A 0]
X
/\ S
B ol
0/2 X -2 ] -%. . g2
Question 9  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —x +1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
A B C D B G
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 4 3 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite ?

2/2 [ =—f-g%s 1 =1 .:-Bl+l
Question 10 Quelle est la valeur de I'expression % 4 3x —5 pour v = —27

2/2 | IS £l -5 O s.

Question 11) Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1.3 m
de largeur 7 On rappelle que 1 m® = 1000 L.

0/2 X so0r. 4 26m* ] 30001L.

Question 12 On considére les deux figures suivantes.

Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 17

2/2 ‘ une translation. D une homothétie. [] une symétrie axiale.
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Question 13 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

|
|

A Ll L

NERNEENZSE)

L L

AP

[:] Une homothétie de centre D et de rapport —3. . Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une translation.

2/2

Question 14 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
2/2 . 1,25. 0,25. O o.7s.
Question 15 Quelle est la forme développée de Iexpression (32 — 7)*7?

0/2 X 922 — 422 +49. ] 922 —49. O 3z2 - 49.
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2300 2300
Note: 6.5/20 (score total : 10/30)

EENEEENE NN

® EEEEE EEEE +8/1/32+
[(Jo [ W2 (I3 (14 OIs Ole (7 s Clo
(o [Jr (2 B3 (14 (15 (e [ (s [o Numéro identifiant :
Mo [ O Qe L sl o - - AT
o (1 (2 (s (4 s e 7 (I8 Ko
Q.C.M. de brevet.
Question 1 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —r + 1 réalisé a l'aide d’un
tableur :
A B (o] D E F G
1| = 3 2 E | 0 1 D)
3| hiz) 1 3 : 1 1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite?

Question 2  Une augmentation de 9 % correspond & une multiplication par

9
0/2 9. 1409. —
/ 1 X 109 T
Question 3 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E
A 0
X
A D
"B C

0/2 O —%. C 4 X -2

4
Question 4  La fonction linéaire f telle que f (-5-) =1 &5t s

0/2 O f(.r)=-r—é. UJ f(.r)=%x. ® f(.r)=r+§. X f(r):%.r.
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Question 5 On considére les deux figures suivantes.

Par quelle transformation la figure 2 est-elle 1'image de la figure 17

2/2 . une translation. D une homothétie. [:] une symétrie axiale.
Question 6  Quelle est la forme développée de 'expression (3z — 7)%?

0/2 O 9e2-49. @ 322-40. X 022 — 420 +49.

Question 7 D'aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 DA 27x107. ] 2,7 x 10°. O 2,7 x 107,
Question 8  On considére une fonction f définie par : f(x) = -9 — 72. Quelle est 'affirmation correcte ?

2/2 . f est une fonction affine. D [ est une fonction linéaire.
J n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Question 9 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est . ..
0/2 [J 3xe5. [ 1x100+9 x 1045 B 3x5x13. @ 5x30.
§

Question 10

1 2 T
0/2 X - = ® =

Question 11 ABCD est un parallélogramme de centre E.

X

[l ]
| =~

- . :
A G D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
0/2 O a pour rapport 2. [:] transforme G en D. 8 transforme C en E.

Question 12 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?

2/2 B o ] oz2s. [ o7.



0/2

2/2

0/2

Question 13

EEEEEEEE NN
OO —

de largeur? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

Question 14

3900 L.

LA

Question 15

X -7 O -s.

+8/3/30+

Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1.5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m

O 2.6 mo.

Sur la figure suivante, le triangle 2 est l'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation?

[] 3o000L.

[] Une translation.

| |
1A T . _*_‘
pa U 450
N\ |
| |
et g LT TN | W
|- oy M | 2 |

A |
5 e
1 | BN
D Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Quelle est la valeur de I'expression z2 +3x -5 pour & = —-27

®:
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Note: 17/20 (score total : 26/30)

EENREEEE N |
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Clo (I 2 (3 [(Ja s (e [J7 s [Jo

DO ([ ]2 3 .4 s D(} D7 DS Dg Numéro identifiant :
.O Dl D2 DS Dl D5 DS D7 DS Dg ........................................

.0 Dl D2 D3 DJ D5 DG D7 DS Dg ...............

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Sj je souhaite augmenter un prix de 25%. par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
2/2 ' 1 o7s. [J o025 W o

Question 2 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

NI TTTTT T ITTT]

l

~ _ .
R s I ot
LEINCISSE T T 1A

2/2 D Une translation. . Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.

Question 3 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

E_ E
A O
X
/\ ’
B ¢
1
2/2 m J == T 2
Question 4  Quelle est la valeur de I'expression 22 + 3z — 5 pour z = —27

2/2 ] -1s. [ s n

Question 5  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu’une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 ®. x0T O 27x10. ] 2,7 x 100

Question 6

ol w
|
ol
X
| =~
[}

2/2 ®R-. O2 0O
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Question 7 Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur 7 On rappelle que 1 m? = 1000 L.

2/2 B 3oL [0 26m [] 3000L.

4
Question 8  La fonction linéaire f telle que f (;) =1lest...
5

0/2 @ /w=c+z O s@=

Question 9 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

| -
=
—
~
-~
I
|
=Y

x. O f@)==z-

ol o=
<

2/2 [] 3x65. ] 5x39. [] 1x100+9 x 10+5. B 3x5x13
Question 10 Une augmentation de 9 % correspond & une multiplication par
9
1.9. —_— ,09.
2/2 [ 19 o B o
Question 11 On donne ci-dessous un tablean de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —x +1 réalisé a l'aide d'un
tableur :
A B C D E F G
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| h{x) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de l'étirer vers la droite ?
2/2 [] =-z+1 B --58+1 [] =-(=8)+1

Question 12 On considére les deux figures suivantes.

B
A B'
A
E
E’
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 [] une homothétie. [] une symétrie axiale. . une translation.
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Question 13 ABCD est un parallélogramme de centre E.

B C
F E
- . #

A G D

L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
2/2 . transforme C en E. D transforme G en D. D a pour rapport 2.

Question 14 On considére une fonetion f définie par : f (z) = =9 — Tz. Quelle est I'affirmation correcte ?
2/2 D S est une fonction linéaire. [:I f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

[ est une fonction affine.

Question 15  Quelle est la forme développée de I'expression (3z — 7)27?

0/2 @ o219 [0 sP-19 X 9220+
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o (1 BM2 [J3 (4 [Is [e (17 [Is (o
DO DI D2 |:]3 [:]4 - DG |:|7 D8 Dg Numéro identifiant :
Mo (11 2 (s [Ja s e (7 8 [Lo
o (11 (2 s [ (s (s (7 (18 [le

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére les deux figures suivantes.

- 7-.“‘__\\" B>
1@
N\ - .
Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 17
2/2 [] une homothétie. [] une symétrie axiale. E une translation.
Question 2 Le triangle DEF est l'image du triangle ABC par une homothétie de centre 0. Quel est son rapport ?
F E
A O
X
/\ D
"B C
1
0/2 O -5 ®: X
Question 3 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
9
2/2 — 1,9. 1,09.
/ 0 = s WL

4
Question 4  La fonction linéaire f telle que f (g) =1est...

1 1 4 5
0/2 O f@=2-z [ f@=z+z ® o=+ N i@-7=
Question 5 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?

0/2 [ o,7s. X 195 @ 0,25.
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Question 6  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I"image du triangle 1 par une transformation,
Quelle est cette transformation 7

0/2 x Une homothétie de centre D et de rapport 3. @ Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une translation.

Question 7 Quelle est la forme développée de I'expression 3z —7)%7

0/2 4 [] 92%—49. @ 3z? — 49, 92 — 42z + 49.
Question 8  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

L L1
A ITT é 1T D
L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

2/2 D a pour rapport 2. n transforme C en B, |:| transforme G en D.

Question 9 Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? Or rappelle que 1 m® = 1000 L,

0/2 @ 2,6 m3. [] 3000L. X 39001

Question 10 Quelle est la valeur de P'expression z2 + 8z — 5 pour & = —27
0/2 X -7 @ -5 [Os
Question 11 On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — 7z. Quelle est I'affirmation correcte ?
0/2 @ f n’est ni une fonction affine ni une fonction Ii}léah:e. . X f est une fonction affine.
f est une fouction linéaire.
Question 12 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —z + 1 réalisé 4 P'aide d’un
tableur :

h{z)

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 'tirer vers la droite?

2/2 ] =—(-3)+1 W --51+1 [ =-2+1
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®
3 2 7
tion 18 S —Zx L=
Question 1 E T3 X i
7 1 2
2/2 x L 2
/ D 20 m 10 D 10
Question 14  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortélie par un requin au cours
de sa vie, est de ...
0/2 [] 2,7x10". K 2,7 x 1077 @ 2,7 x 10°,
Question 15 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 [] 1x1004+9 x 10+35. [] 3x6s5. ] 5x839. 3x5x13.
3
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2600 2600
Note: 17/20 (score total : 26/30)

SEEEN- 5 E o/

Clo (]t |2 [13 [a [Js (s 17 Os (o
[Jo[Jr (213 14 [ 5 “6 (7 s e Numéro identifiant :
Mo [T (2 (13 [ [Cls (e (7 (18 (o
Mo [t (e [I3 [a [Is [ [17 I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1

[S1 RNV
|

[ 31 )
X

AR
il

7 2 1

2_0 .

Question 2 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

"2/2 1,25. [] o7s. ] o025

Question 3  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction A définie par hMz) =

tableur ;
1 z -3 -2 -1 0 1 2
21 h(z) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de l'étirer vers la droite ?
2/2 B - 51+ [ =-(-3)+1 [] =-z+1

Question 4  ABCD est un parallélogramme de centre E.

m i
A I & i D
I homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

2/2 W transforme C en E. |:| a pour rapport 2. [] transforme G en D.

Question 5  Sur la figure suivante, le triangle 2 est 'image du triangle 1 par une transformation.

Quelle est cette transformation ?

D Une homothétic de centre D et de rapport —3. D Une translation.

2/2 . Une homothétie de centre D et de rapport 3.

[ 1

—z -+ 1 réalisé & I'aide d’un
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Question 6  Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

2/2 [] 19 B o ] o

1007
Question 7 Quelle est la valeur de 'expression z? + 3z — 5 pour £ = —27
2/2 ] —1s. ] s. N -

Question 8  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

F 0]
A 0
X
/‘\ 5
B c
1
2/2 -2. 2. -z
/ = O O -5
Question 9 On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — 7z. Quelle est I'affirmation correcte ?
2/2 |:| est une fonction linéaire. . f est une fonction affine.

f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Question 10 On considére les deux figures suivantes.

@ A T B
e \@ N
: E‘\'\ R
T
E!
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 [] une homothétie. - une translation. [] une symétrie axiale.

Question 11 Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m
de largeur 7 On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 ] 2,6 me. [] 3000L. B so00L.
Question 12 Quelle est la forme développée de 'expression (32 ~7)27
0/2 Q 32?2 — 49. 92 — 42z + 49. L1 922 —-49.

Question 13 D’aprés des chercheurs, la probabilité quune personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 [] 2,7x107. (] 2,7 10°. B o270
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4
Question 14  La fonction linéaire f telle que f (g) =1esh...

0/2 @ w-;= O foy=s-5. O ORERT R fe)=go

Question 15  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 [] 1x100+9 x 10+5. [] 5x30. B 3x5x13 ] 3x65.
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Note: 10.5/20 (score total : 16/30)

CITTTTIT T .
EEEEN = BB
® +3/1/52+

(o [ 82 (03 O« OJs (e (J7 (s Ol
DO Dl D2 D3 D" D:) DG .7 Dg Dg Numéro identifiant :
o (h (320 4 Ols (e 7 s o
B0 [ (D2 (s O+ s e 7 s Lo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
2/2 . B 1.2 [ o7, ] o.2s.

Question 2 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre 0. Quel est son rapport.?
F E

N\ :

B c

0/2 X 2 @ - O 2

Question 3 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1.3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

0/2 X so0L. @ 26w [J 3000 L.

Question 4  Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

2/2 ] Ig_o' B 100 ] 19

[

Question 5  Quelle est la forme développée de l'expression (3x — 727
2/2 [J 922 —49. [ 322 -40. W 922 - 422 +49. :

uestion 6 Sur la figure suivante, le triangle 2 est 'image du triangle 1 par une transformation.
=} 8 (=)
Quel’lre_g.it ceitt‘e Frallszl‘llla.tiOIl ?

0/2 O Une homothétie de centre D et de rapport —3. [J Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.
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Question 7 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —x + 1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
B C D E F G
1 T -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 1 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite ?
2/2 B --B1+1 O =-(-3)+1 [0 =-z+1
Question 8  On considére une fonction [ définie par : f(z) = —9 — 7. Quelle est P'affirmation correcte ?

0/2 Q S n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. I:’ f est une fonction linéaire.
[ est une fonction affine.

Question 9 Quelle est la valeur de I'expression 2 + 3r — 5 pour & = —27?
2/2 O <5 N [l &
Question 10  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 [J 1x10049 x 10+5. B 3x5x13 [] 3x6s. [] 5x30.

Question 11

1 2 7
0/2 -+ 02 @ 4%

Question 12 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 O 27x10. @ 27x100. B 27x107

Question 13  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

|

[0 | %]
X

P
|

=4 JJL)

G D

L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...

0/2 Q a pour rapport 2. [] transforme G en D. g transforme C en E.

4
Question 14  La fonction linéaire f telle que f (E) =1est...

22 [ f(;z‘)=.z+%_ O /@=2-3 [ I(I)=§x. X f(:r)=;1.

| —
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Question 15  On considére les deux figures suivantes.
B
A B’
A1
E
Es
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 E] une homothétie. D une symétrie axiale. . une translation.
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Note: 20/20 (score total : 30/30)

CIITTTTITTT e
® Ll +2/1/56+
(o (1t B2 (I3 (04 [(I5 [ (7 [J8 [o
I:IO |:|1 D2 D3 [l4 D5 [:]6 |:]7 _8 I:]g Numéro identifiant :
Ao [ 11 [12 (s (4 [Js (e (7 (s (o ‘
Wo (It (2 [(Is 4 [ e 7 80 | ey
Q.C.M. de brevet.
Question 1 Quelle est la valeur de expression 22 + 3z — 5 pour z = —27?
2/2 B [ s. ] -5
, 3 2. 7
Question 2 57 E X i=
. 92 7 1
2/2 O - IR -h
Question 3  On considére les deux figures suivantes.
B
@ A T~ B
E)
Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 1?
2/2 ' une translation. [ ] une homothétie. [ ] une symétrie axiale.

Question 4 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ... v

2/2 , ' [ 27x10m. ] 27x100. MW 27x10-". ,

Question 5 Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur 7 On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 [] 3000L. W 30001 [ 2,6 ms.
Question 6  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 [] 5x30. (] 1x10049 x 10+5. W 3xs5x13 [] 3x6s.
Question 7 On considére une fonction f définie bar : f(x) = —9 — Tz. Quelle est Iaffirmation correcte ?
2/2 D f est une fonction linéaire. I:l f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

J est une fonction affine.

Question 8  Quelle est la forme développée de 'expression (3z — 7)27

2/2 . W 922 420+49.  [] 922-49.  [] 32—49.
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Question 9 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —z + 1 réalisé & I'aide d’un
tableur :

T = 3 2 1 0 2
21 R 1 3 2 1 0 K]

[

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de Pétirer vers la droite?

Question 10  ABCD est un parallélogramme de centre E.

C
4 i . . |
L'homothétie de centre A qui transforme B en I ...
2/2 n transforme C en E. D a pour rapport 2. D transforme G en D,

Question 11 " Une augmentation de 9% correspond & une multiplication pax

9
2/2 L w5 1,9. W oo
Question 12 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E
A O
X
/\ ’
B C
v - 1
2/2 O] e -2, —5

Question 13 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

2/2 \:l Une translation. u Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.

[l



2/2

2/2

Question 14

Question 15

CCIT T e
(1T T | +2/3/54+

4
La fonction linéaire f telle que f (5) =1lest...

1 5 1 4
O fe=2-3 B I/@=3 [ k=g [] f) =2
Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient clois-je multiplier ce prix?

] o,25. 1 o, B 1

!l
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3200 3200
Note: 17/20 (score total : 26/30)

EEEEEEEEE B
® EEEEE B BB +5/1/44+

(o (It CJ2 3 OJ4 O Ole 7 Os o
CJo [ .2 mE EI" E]5 DG D7 DS Dg Numéro identifiant :
=° Ot Os e s O P 000 | B i

o [ [J2 (3 e (s Ule (7 s [l

Q.C.M. de brevet.

Question 1 La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est . ..

2/2 ] 5x3o. [] 3xe6s. ' 3x5x13. [] 1x100+9 x 10+5.
Question 2 ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C
F E
1 o I
A h & i D

L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...

2/2 . transforme C en E. [ transforme G en D. [] a pour rapport 2.

Question 3  La fonction linéaire f telle que f (%) =1-estiis

|

2/2 O @)=z ] f(r):.r-é-. . j(;t):i—;t. ] f(;r):r-%—%.

Question 4  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 [] 3000L. B so00L. [] 26

Question 5  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

2/2 ] 025 ] o7s. B o

Question 6  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

B AL :
A | ‘ | I |

S - | S S S S

2/2 [:] Une translation. . Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.
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Question 7
T 1 2
2/2 D % . . — ﬁ . D ‘1_(). -

Question 8  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

(510 N V)

S ]
|
X

L |
Il

F JE
A 0]
X
/\ D
B C
1 «
0/2 0-; @: X -2
Question 9 Quelle est la valeur de I'expression 22 + 3z — 5 pour @ = —27
2/2 [] s. [J -1s. . - 3
Question 10  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —z + 1 réalisé a 1'aide d'un
tableur :
B C D E F G
1 & -3 -2 -1 0 1 2
2| hix) 4 3 2 1 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite?
2/2 O =-z+1 O =-(-3)+1 W -5+

= Question 11  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 O 27x100. B 27x107. @ 27x10°

Question 12 Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

2/2 B oo 0 %. ] 19
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Question 13  On consideére les deux figures suivantes.

B’
A’
B
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 . une translation. D une homothétie. D une symétrie axiale.

Question 14  Quelle est la forme développée de I'expression (3 — 7)2?

2/2 ] 92?40 ' 922 — 42z + 49. [] 322 —49.
Question 15  On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — 7. Quelle est I'affirmation correcte ?
2/2 [:] f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. D f est une fonction linéaire.

[ est une fonction affine,
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3300 3300
Note: 13/20 (score total : 20/30)

0/2

2/2

0/2

2/2

2/2

0/2

EEEEEEE B
EENEE EEERE +23/1/32+

Clo T (2 s (s (35 (e (7 s Lo

DO Dl D2 .3 l’:h D5 Dﬁ D7 D3 Dg Numéro identifiant :
o [ [(Je (s (4 (s (e (7 (I8 [
Mo [ (203 (e Us (e U7 (8 Lo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est la valeur de I'expression x2 + 3z — 5 pour @ = —27
O -1s. O 5. X -7

Question 2 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

9
] o MW 100 O 10

Question 3  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

F_ E
A 0
X
/\ B
B e

Question 4  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
B 3x5x13 [] 3x6s. [] 5x39. [J 1x100+9 x 10+5.

Question 5  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

rEEREESERANEE
N A |
| ]
| 12 !

—_

z ]
|

! ‘
!
N O

D Une homothétie de centre D et de rapport —3. [] Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

5

4
Question 6  La fonction linéaire f telle que f <—) =1est...

O fe)=te @ /@=2+; 0O f@=2-5z K jf@=3=
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Question 7  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
2/2 | R [J o.2s. O o7s.

Question 8  On considére les deux figures suivantes.

B
A B’
A‘
E
0
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 - une translation. [:] une symeétrie axiale. D une homothétie.

Question 9  Quel est le volume d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 [ 2,6m? W 001 [] 3000 L.

Question 10  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C

1 |
k T & T D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
0/2 O a pour rapport 2. D transforme G en D. transforme C en E.

Question 11  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 ] 2,7x 10, ] 2.7 x 10°. B 27xw.
Question 12 Quelle est la forme développée de 'expression (3x —7)?
0/2 [J s2-40. X 022-a20+49. @ 9240,
Question 13  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —x + 1 réalisé a l'aide d’un
tableur :
L e T D E B o
1 T -3 -2 -1 0 | 2
2 h(x) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 'étirer vers la droite ?

2/2 B =-81+1 O =-x+1 O =-(-3)+1
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Question 14 On consideére une fonction f définie par : f(z) = -9 — Tz. Quelle est I'affirmation correcte?

2/2 D [ est une fonction linéaire. D f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.
S est une fonction affine.

Question 15

2 7 1
2/2 O - [ & N

(S R
|

[ i )
X

=
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3400 3400
Note: 17/20 (score total : 26/30)

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

CITT ]
EEEEE B  EEN +10/1/24+

(Jo [ [CJ2 Ml (04 (s (e CI7 s Co
(o Ch [Cl2 (3 W« (5 (e (7 (s o Numéro identifiant :
Blo [ (2 (I3 (4 (s (e (7 (s o
W [ (02 (s (04 s (e (7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est la forme développée de l'expression (3. — )27

X 9x2 - 422 + 49. C 92? — 49. [] 322 -49.

Question 2 On considére une fonction f définie par : f(x) = -9 — 7. Quelle est I'affirmation correcte ?
E] est une fonction linéaire. . f est une fonction affine.
f n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Question 3 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
Sij g par q p

B 2 O o2s. ] o7s.

Question 4 ﬁ - § B
B oA
2 1 7
] = X —m Ol 5
Question 5  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —z + 1 réalisé a I'aide d'un
tableur :
A B C D E F G
1 r -3 -2 -1 0 1 2
2| hx) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de 'étirer vers la droite ?
[] =-z+1 O =-(-3)+1 B --81+1

Question 6  On considére les deux figures suivantes.

B
A’
EY
Par quelle transformation la figure 2 est-elle 'image de la figure 17
. une translation. D une symétrie axiale. D une homothétie.

Question 7 Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

[ 26md. M 3900L. 3000 L.
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Question 8  Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E

Y ’

2/2 Clg 5 _%. B

Question 9 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 0 2,7 x 100 B 27 <0 2,7 x 107,

Question 10 Quelle est la valeur de I'expression 2 + 3x — 5 pour z = —27?

2/2 B ] -1 ] s.

Question 11 ABCD est un parallélogramme de centre E.

B c
F D
111 ° 1

A T & Tt D

L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
2/2 D a pour rapport 2. . transforme C en E. [:] transforme G en D.

4
Question 12 La fonction linéaire f telle que f (5) =188k .
1 7 5 1 i 4

0/2 O f@=2+z. f@=32 O f@=2-:. ® - zo.

Question 13  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 (] 1x100+9 x 10+5. ] 3xe65. ] 5x30. B 3x5x13
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Question 14  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation ?

2/2 [:l Une homothétie de centre D et de rapport —3. D Une translation.
. Une homothétie de centre D et de rapport 3.

Question 15  Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

2/2 B oo Ol %6‘ O 10
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3500 3500
Note: 10.5/20 (score total : 16/30)

CE T T T T T —
® HEEEE EEE BN +15/1/4+

(o D (2 3 Ol (s (e (7 08 (o

Clo[h[]2 (s[4 -5 (e [(J7 18 o Numéro identifiant :
WO OO0 00 | 3DTD
Wo (0 (02 (3 (J4 (s Cle 7 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par

9
2/2 n oo R

Question 2 v £ X o
5 574
2 T 1
2/2 =. —. -
/ O 10 0 20 . 10
Question 3  ABCD est un parallélogramme de centre E.
B C
1 1
A LLLJ G i D
L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...
0/2 D transforme G en D. O a pour rapport 2, g transforme C en E.
Question 4  On consideére les deux figures suivantes.
B
A B'
A’
E
E’
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 D une symétrie axiale. |:] une homothétie. . une translation.

Question 5  Quelle est la forme développée de I'expression (3z — 7)*?
0/2 X 922 — 422 + 49. O 922 — 49. [] 322 -49.

Question 6  Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?

0/2 ] o,7. X 1,25 ‘ 0,25.



2/2

2/2

0/2

2/2

2/2

0/2

0/2

Question 7

NEEE EEREE +15/2/3+

Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.

Quelle est cette transformation ?

I

T 1

|
|
|
i

{
|
NN
|_.._____{
EEE
|

Question 8

—

|

Sl

[:] Une translation. ‘ Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une homothétie de centre D et de rapport —3.

Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de

largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

Question 9

M s000L. [J so0oL.  [J 26m?

D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours

de sa vie, est de ...

Question 10

Question 11

Question 12

Question 13

‘ 2,7 % 10°. ] 2,7x1077. [J 27x10%.

La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

W :x5x13 ] 3x65. [0 1x100+9 x 10+5. ] 5x39.
Quelle est la valeur de 'expression x? + 3z — 5 pour & = =27
) = O -u. O s.
On considére une fonction f définie par : f(z) = —9 — 7x. Quelle est l'affirmation correcte ?
8 est une fonction affine. D [ est une fonction linéaire.

f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E
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Question 14  On donne ci-dessous un tablean de valeurs de la fonction h définie par h(x) = —x + 1 réalisé a l'aide d'un
tableur :
A B C D E F G
1 z -3 -2 -1 0 1 2
2| h(z) 1 3 1 0 1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de |'étirer vers la droite ?

2/2 W --81+1 [ ==t [ =s=wi

Question 15  La fonction linéaire f telle que f (

[N
N
Il
—

o
o
-3

0/2 O flz) = 5': X fa)= g.r:. O fa)=z- 2 O re)y==z+

b

|
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3600 3600
Note: 10.5/20 (score total : 16/30)
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[Jo (O 2 M8 (e (5 (Je (7 s (o
DO [:]1 [:]2 D3 I:I'l [:]5 .6 D-,- DS D9 Numéro identifiant :
o (1 (2 s O« Os CIe 7 s (o
Mo ([ (2 (03 (0« s e CI7 [s [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
2/2 ] o025 [] o7s. B 2
>

Question 2 On considére les deux figures suivantes.

B

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17
2/2 D une homothétie. [] une symétrie axiale. . une translation.

Question 3  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.

Quelle est cette transformation ?
T — ‘ | Ry

2/2 D Une translation. D Une homothétie de centre D et de rapport —3.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

Question 4  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur 7 On rappelle que 1 m? = 1000 L.

0/2 3900 L. 3000 L. O 2,6 m®.
Question 5  La fonction linéaire [ telle que f (%) =1est...
4 1 5 1
0/2 @ w-ix Os/w=-2+z Kiw=7 O @=2-3
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Question 6  D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

0/2 O 2,7 x 109, O 27x10% 27 x 10-7.
Question 7 On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —z + 1 réalisé & I'aidé-d’un
tableur :
A B C D E F G
1 z -3 -2 -1 0 1 2
2| h(x) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite ?
2/2 ] s (=) 44 O =-z+1 |

Question 8  Quelle est la valeur de I'expression 22 + 3z — 5 pour & = —27?

0/2 X -7 O s. ‘ ~15.

3 2 7
uestion 9 - - x- =
Q io ETE X 1
2 1 7
2/2 —. - —.
/ [ 5 | L. 5
Question 10 On consideére une fonction f définie par : f(z) = =9 — Tz. Quelle est 'affirmation correcte ?
2/2 ' [ est une fonction affine. l:] J n'est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

[ est une fonction linéaire.

[
|

Question 11 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

F E
A (0]
X
/\/ D
B o

0/2 X -2 C 2 2l —-21-.

Question 12 ABCD est un parallélogramme de centre E.

B C
P E
f . :::
A G D
L’homothétie de centre A qui transforme B en F ...
0/2 m transforme C en E. C a pour rapport 2. [] transforme G en D.
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Question 14
2/2

Question 15
2/2
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Quelle est la forme développée de I'expression (3r — 7)2?

[] 82 -49.

O 922 — 49,

D 922 — 422 +49.

La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

@ 3x5x13 [J 3xés.

[] 1x100+9 x 10+5.

Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

[J 10

U %

00’

9

B o

O

|9

J

x 39.
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Note: 20/20 (score total : 30/30)
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Clo [ (J2 @ Ole Os Oe 7 s o
Clo OO 2 (03 04 5 [Je .7 18 o Numéro identifiant :

BWoh OO0 w0800 | edon
o (1 (2 [J3 [« s Tle 7 [Js e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.
Quelle est cette transformation?

l

| S PR RSN SN S SN NSSID S [ S e |

2/2 [:] Une homothétie de centre D et de rapport —3. I:] Une translation.
Une homothétie de centre D et de rapport 3.

Question 2 Quelle est la valeur de l'expression z* + 3z — 5 pour & = —27

2/2 O -1 N ] s.

2 7 l1 - - 2
o — T
Questlon 3 ?: 1 7 :

7 1
2/2 " 05 W -5 O %
Question 4 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix ?
2/2 ] o7. oo [J o02s.
Question 5 On considére une fonction f définie par : f(x) = —9 — 7z. Quelle est I'afirmation correcte ?

2/2 . est une fonction affine. I:] [ est une fonction linéaire.
f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire.

Question 6  Quel est le volume d'un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur 7 On rappelle que 1 m® = 1000 L.

2/2 ] 3000 L. [ 26m? B 3000L
Question 7 La fonction linéaire f telle que f (%) =1lest...
1 1 4 5
2/2 O f@)==z+3. O f@=2-=. O f@=z= ® f(x)=;-’1-
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Question 8  ABCD est un parallélogramme de centre E.

t : i
A G D

L’homothétie de centre A qui transforme B en I ...
2/2 D transforme G en D. D a pour rapport 2. n transforme C en E.

Question 9 Une augmentation de 9% correspond & une multiplication par
9
1,09. — 9.
2/2 ® O O

Question 10 On considére les deux figures suivantes.

B

A

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17

P

2/2 D une homothétie. . une translation. D une symeétrie axiale.

Question 11 Quelle est la forme développée de I'expression (3z—17)%7?

2/2 . 922 — 42z + 49. [] 9a2—49. (] 3z*—49.
Question 12 Le triangle DEF est I'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?
F E
A )
X
—/\ D
B c

2/2 n _; 02 W

o 0 . N T . . .
Question 13 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

2/2 [] 27x107. W 27x107". O 2.7x10°.
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Question 14  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...

2/2 B sxs5x [ 1x100+9 x 10+5. ] 5x 3. ] 3xes.
Question 15  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction h définie par h(z) = —x + 1 réalisé a 1'aide d'un
tableur :
A B C E E G
1 & -3 -2 -1 0 1 2
2| h{x) 4 3 2 1 0 -1

Quelle formule a-t-on saisie dans la case B2 avant de |'étirer vers la droite ?

2/2 O =-z+1 B -=-B1+1 O =-(-3)+1

o 2 o8
q 5){1,\ T % 20

(3.« »30:‘; W =

Sz ~“’)?‘(3)£ -"» 23

RS Mt -2

0
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" Note: 13/20 (score total : 20/30)
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(o 1o [l f@lis (14 (s (e [d7 (s o
Ws [ o Numeéro identifiant :
0 I:]l D2 D3 D4 D5 DG D7 DS Dg ...............................
uﬂO (el 67 s e |
Q.C.M. de brevet.
" 3 2 7
Question 1 573 X i~
: ' 7 1 2
2/2 ] 50 m -5 ] o

Question 2  La décomposition en produit de facteurs premiers de 195 est ...
2/2 [] 5x30. [] 1x1004+9 x 10+ 5. [] 3x65. B sxs5x13

Question 3  Le triangle DEF est 'image du triangle ABC par une homothétie de centre O. Quel est son rapport ?

P B
A ¢]
O .
/\ )
B C
1 - N7
0/2 ] ~5 @ 2. ] -2
Question 4  On considére les deux figures suivantes.
B
Oly "~
-~ \@2 o
B
TN
: B

Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la figure 17

2/2 [] une symétrie axiale. [_] une homothétie.

n une translation.
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Question 5  ABCD est un parallélogramme de centre E.

A G D
L’homothétie de centre A qui transforme Ben F ...
D transforme G en D. & transforme C en E. @ a pour rapport 2.

Question 6 Si je souhaite augmenter un prix de 25 %, par quel coefficient dois-je multiplier ce prix?
1 o7s. 1 o,2s. 1,25.

Question 7 Quel est le volime d’un pavé droit de hauteur 1,5 m et de base rectangulaire de 2 m de longueur et 1,3 m de
largeur ? On rappelle que 1 m® = 1000 L.

3900 L. [] 2,6 md. O 3000 L.

Question 8  Quelle est la forme développée de l'expression (32 — 7)%?

[ 3822-49. ] 922 - 49. B 922 - 420 +40.

: ' 4
Question 9 La fonction linéaire f telle que f (g) =1lest...

O f@=s+t [ f@=e-i MW i@=3e O fe=3=

- Question 10  On considére une fonction f définie par : f(z) = ~9 — 7z. Quelle est I'affirmation correcte?
@ f n’est ni une fonction affine ni une fonction linéaire. f est une fonction afline.

f est une fonction linéaire.

Question 11 D’aprés des chercheurs, la probabilité qu'une personne subisse une attaque mortelle par un requin au cours
de sa vie, est de ...

X 2,7x 107" [] 2,7 x10%. [] 2,7 x10°

Question 12  Une augmentation de 9% correspond a une multiplication par

0 > ) R ] 19

100°

Question 13  Quelle est la valeur de Pexpression z2 + 3z — 5 pour x = —27

[] 5. ] -1 B -
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Question 14  On donne ci-dessous un tableau de valeurs de la fonction % définie par h(z) = —z - 1 réalisé & l'aide d’un
tableur :

R TTE

1] @ -3

2| h@ | 4

Quelle formule a-t-on saisic dans la case B2 avant de I'étirer vers la droite ?
2/2 =—Bl+1 (] =-z+1 (] =—(-3)+1

Question 15  Sur la figure suivante, le triangle 2 est I'image du triangle 1 par une transformation.,
Quelle est cette transformation 7

2/2 |:] Une homothétie de centre D et de rapport —3. I Une homothétie de centre D et de rapport 3.
Une translation.
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